

# LOVČICKÝ ZPRAVODAJ



Milí občané, vážení čtenáři,

jsm velmi ráda, že vám můžeme v tomto čísle zpravodaje přinést přehled událostí, které ukazují, že Lovčice jsou místem, kde to skutečně žije – a to nejen díky pestrému kulturnímu a společenskému dění, ale především díky obětavé práci mnoha z vás.

Velké poděkování patří všem, kteří se zapojili do úklidové akce Uklidíme Česko – i když byla účast letos menší, výsledky jsou vidět na každém kroku. Vážíme si také podpory našich dobrovolníků a spolků, kteří se pravidelně podílejí na organizaci tradičních akcí, jako bylo například nedávné pálení čarodějnic.

Velkou radost máme i z aktivit školky, školy a knihovny – děti nejen soutěžily, tvořily a cvičily, ale také se s úspěchem účastnily různých soutěží a programů. Potěšující je i zájem seniorů o nabídku volnočasových programů – lekce trénování paměti,

tematické tvořivé dílny i společná setkání dokazují, že chuť učit se novému a být spolu s věkem rozhodně nemizí.

A i když příroda nás letos na jaře už potěšila bohatě rozkvetlými trávníky díky vysazeným cibulovinám, teplé a slunečné počasí zatím stále trochu vyhlížíme. Věřím ale, že s nadcházejícím létem přijde nejen více slunce, ale i spousta příležitostí k setkávání. Čekají nás oslavy 140 let SDH Lovčice, tradiční pouť, dětské dny i fotbalový memoriál. Kalendář akcí je plný a každý si v něm určitě najde to své.

Děkuji vám všem, kteří se podílíte na tom, aby Lovčice byly aktivní, přátelskou a rozvíjející se obcí. Přejí vám krásné a pohodové letní dny – a těším se na osobní setkání při některé z chystaných událostí.

S úctou a přáním všeho dobrého

*Petra Petrovická, starostka obce Lovčice*

## USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE LOVČICE

Zveřejněny jsou upravené verze dokumentů z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů v platném znění. Občané, kteří mají zveřejněné osobní údaje, k tomuto dali písemný souhlas. Úplná znění dokumentů jsou uložena v archívu obecního úřadu.

**Zkrácená usnesení z 27. zasedání Zastupitelstva obce Lovčice konaného dne 12. 3. 2025.**

### Zastupitelstvo obce:

Schválilo obecně závaznou vyhlášku o nočním klidu.

Schválilo starostku obce, Ing. Petru Petrovickou, jako zástupce obce na valné hromadě společnosti Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a. s., která se bude konat dne 11. 6. 2025.

Uzavřelo smlouvu o poskytování služeb se společností Vše pro dětské skupiny s.r.o. týkající se administrace provozu dětské skupiny Lovčice (zahájení a roční provoz) za částku 8 400 Kč/měsíc.

Poskytlo finanční dar společnosti Linka bezpečí, z.s. na provoz Linky bezpečí v roce 2025 ve výši 2 000 Kč.

**Obecní úřad Lovčice  
bude**

**od 7. do 11. července 2025  
z důvodu čerpání  
dovolené uzavřen.**

**Děkujeme za pochopení.**

# KOČKY, KAM SE PODÍVÁŠ

Taky máte doma nezodpovědnou kočku? Spustí se s kdejakým kocourem a dvakrát za rok vám nadělí kořata? Co vy s tím kočičím nadělením máte doma pořád dělat?

Kočky už jsou holt takové. Příroda je takhle naprogramovala. Množí se až třikrát ročně s průměrným počtem 6 koťat v každém vrhu. S takovými počty není divu, že jsou kočky v České republice trvale přemnožené. Podle statistik žije v naší republice kolem 1,9 milionů koček. Z toho 60 000 z nich je bez trvalého domova. Útulky přijmou každý rok kolem 35 000 nových koťat a to jsou ta šťastnější. Většina z každoročně narozených nechtěných koťat žijí na ulicích, toulají se po městech, přežívají v chatových osadách nebo na periferiích měst. Žijí se odpadky z polnice a často hynou na nemoce, které také roznáší, umírají hladu nebo pod koly aut. Populaci těchto bezprizorních koček netvoří většinou potomci toulavých koček, ale koček, které někomu patří. Jsou to zvířata, která byla rozdaná takzvaně „do dobrých rukou“ a nebo se jich jejich majitelé zbavili, protože jich prostě bylo moc.

Jediná možnost, jak snížit počet nechtěných koťat a zatočit s kočičí „nezodpovědností“, je stát se zodpovědným majitelem. Co to znamená? Nechat svoji kočku nebo kocoura vykastrovat. Kastrace s sebou nese řadu výhod:

## 1. Kastrace místo topení koťat

Nechat jednorázově vykastrovat kočku je lepší než celý život topit kořata. Topení a jiné usmrcování koťat je porušení zákona na ochranu zvířat proti týrání 249/1992 Sb. Hrozí za něj vězení až na 2 roky. Jako porušení tohoto zákona je vnímáno i opuštění zvířete za účelem se ho zbavit. Takže například vyhodit kořata v krabici na pole nebo je hodit přes plot jiným lidem do zahrady.

## 2. Kastrace je prevencí před nemocemi

Včasná kastrace funguje jako prevence před zánety dělohy u koček. Kastrovaná kočka žije déle, protože její tělo není vyčerpáváno neustálými porody. Přirozený

pud k lovu myši a drobných savců přitom zůstává zachován.

## 3. Kastrovaní kocouři se neperou a netoulají

Věděli jste, že každý kocour se za sezonu může stát otcem až 40 koťat? Majitelé kastrovaných kocourů si pochvalují, že se kocour tolik netoulá, nepere a drží se doma, kde chytá myši. Nemusíte proto tak často jezdit na veterinu kvůli ošetření tržných ran. Snižuje se také riziko, že ho na jeho cestě za milostnými zálety srazí auto.

## 4. Kočka nemusí mít jednu za život kořata

Každý porod kočku vyčerpává, zvláště, když je sama ještě koťe. První fje u kočky nastává kolem 4. měsíce. Neriskujte její zdraví a nechte ji včas vykastrovat. Proč dál množit další kočky, když jsou jich plné útulky? Spousta koček se toulá bez domova a tím nejen že trpí, ale množí se dál a dál. Toužíte po koťátku? Vezměte si jedno z útulku. Během letních a podzimních měsíců mají opravdu široký výběr.

## 5. Už žádné nervy s rozdáváním koťat

Z rozdáváním koťat se poslední dobou stává náročná disciplína. Inzertní portály jsou plné inzerátů nabízejících „vymazlená roztomilá koťátka“. Proč by měl být zájem právě o ta vaše? Kastraci kočky si ušetříte čas a stres s hledáním domovů pro nově narozená kořata. Navíc nikdy nemůžete zajistit, že ruce, do kterých je vydáte, budou opravdu „dobré“. Podle statistik končí každé druhé rozdané koťe na ulici. Nebo je vám to jedno, jaký život bude mít koťe vaší kočky?

## 6. Kastraci ušetříte

Kastrace vyjde levněji než odčervení a odblení jednoho vrhu nových koťat. Ve srovnání s celoživotními náklady na kočku nebo kocoura je cena za kastraci zanedbatelná. Kastrace je rychlý a bezpečný zákrok. Mladé zdravé zvíře druhý den po zákroku o ničem neví a za pár dní se zotaví. Existují také kastracní programy, které kastraci z části hraří (Feliti nebo Kasprocats).

Zastavme společně utrpení koček, protože to, jak se ke zvířatům chováme, je i naše vizitka. Řekněme „dost“ hloupým výmluvám a předpotopným povídačkám o tom, že kastrace je proti přírodě. Každý, kdo podomácku množí kořata, nevědomky přispívá ke zhoršující se situaci přemnožení koček. Každé takto vyprodukované koťe ubírá šanci kočkám z útulku na nový domov. Útulky a depozita praskají ve švech a často nemají kapacity na záchranu koček, které žijí na ulicích. Kastrace je řešení i jediná udržitelná cesta. Staňme se zodpovědnými majiteli „nezodpovědných“ koček.

Irena Balcarová



# UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME NAŠE LOVČICE!

V neděli 30. března 2025 se Lovčice opět připojily k celorepublikové akci Uklidíme Česko. I letos se sešla skupina dobrovolníků, kteří se rozhodli věnovat svůj čas a energii dobré věci – úklidu naší krásné obce a jejího okolí.

Sraz byl tradičně u hasičské zbrojnice. Počasí nám sice zpočátku moc nepřálo – studený vítr nebyl zrovna příjemný, ale brzy se objevilo sluníčko a společná práce tak šla lépe od ruky. Dobrá nálada, ochota pomoci a vědomí, že děláme něco užitečného, nás všechny spojily.

Rozdělili jsme si úkoly, oblékli rukavice, popadli pytle a vydali se do různých koutů obce i jejích okrajů. A nestačili jsme se divit, co všechno lidé dokážou jen tak odhodit do příkopů, remízků nebo kolem cest. Plastové lahve, plechovky, kelímky, ubrousky, sklo, staré oblečení ...

Celkem jsme nasbírali přibližně 50 pytlů odpadu. Ačkoliv nás těší, že se obec alespoň na čas zase trochu nadechla, je smutné vidět, kolik odpadu v přírodě zbytečně končí. Čisté prostředí je vizitkou nás všech – každého, kdo v Lovčicích žije, pracuje nebo sem jezdí.

Po náročné práci nás čekala zasloužená odměna. Pro všechny účastníky čekalo občerstvení – výtečný guláš připravený Lovčickou zemědělskou a.s., teplé páry pro ty, kteří neholdují guláši, a sladké domácí řezy, o které se postaraly místní ženy. Na zapití nechybělo pivečko, víno ani limonáda. Děkujeme všem přítomným ženám, že se postaraly o obsluhu.

## Menší účast, ale o to větší nasazení

Přestože celá akce proběhla velmi úspěšně, jedna věc nás přece jen trochu trápí – účast dobrovolníků rok od roku klesá. A to je škoda. Člověk se neubrání otázce: Proč se stále méně lidí zajímá o své okolí? Proč přestáváme vnímat veřejný prostor jako něco, za co máme zodpovědnost?

Čistota naší obce není samozřejmost – je výsledkem práce lidí, kteří neváhají přiložit ruku k dílu. Každý z nás může něco udělat. Každý sáček, každá plechovka v příkopu navíc znamená, že někdo selhal – ale také, že někdo jiný se toho musel ujmout.

Pokud se někdo nemůže účastnit hromadného úklidu, ale rád by pomohl individuálně, velmi rádi mu zdarma poskytneme pytle a rukavice. Stačí se obrátit na obecní úřad. I drobná pomoc se počítá – i jeden zvednutý papírek je krok správným směrem.

## Poděkování a výzva

Velké díky patří všem, kteří se do úklidu zapojili – dobrovolníkům, místním ženám, členům SDH Lovčice, Lovčické zemědělské a.s. a všem, kteří pomohli s organizací, občerstvením nebo úklidem samotným.

Bez vás by Lovčice nebyly tak hezkým místem, jakým jsou.

## A na závěr apel:

Neházejme odpadky tam, kam nepatří. Příroda, naše ulice, louky ani lesy nejsou odpadkový koš. Chraňme své okolí – chráníme tím sami sebe.

*Petra Petrovická*

Více fotografií z této akce naleznete na

<https://www.lovcice.eu/>

[uklid%2Dkolem%2Dlovceic%2D30%2D3%2D2025/gs-1100/p1=12216](https://www.lovcice.eu/uklid%2Dkolem%2Dlovceic%2D30%2D3%2D2025/gs-1100/p1=12216)



# PÁLENÍ ČARODĚJNIC

## LETOS VE ZNAMENÍ TLAPKOVÉ PATROLY

Tradiční Pálení čarodějnic v Lovčicích, které se konalo ve středu 30. dubna, dostalo veselý a netradiční kabát. Celá akce se nesla v duchu oblíbeného dětského seriálu Tlapková patrola, což zaujalo nejen nejmenší, ale i mnohé rodiče. Děti i dospělí dorazili v rozmanitých kostýmech – od klasičtých čarodějnic po zvřelci hrdiny z Tlapkové patroly.

Akce přilákala opravdu velké množství návštěvníků. Do soutěží se zapojilo celkem 101 dětí, což je krásné číslo, které svědčí o tom, že Pálení čarodějnic je stále oblíbenou a vyhledávanou událostí.

Na děti čekala zábavná soutěžní stanoviště s různorodými úkoly a hrami. Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří se věnovali obsluze stanovišť během odpoledne.

Počasí nám přálo a slunečné odpoledne přispělo k dobré náladě soutěžících i všech příchozích. Tradiční občerstvení zajišťovali členové SDH Lovčice, kterým také patří velké poděkování za jejich práci, vstřícnost a dlouhodobou podporu občasných akcí.

Symbolickým vyvrcholením večera bylo slavnostní zapálení čarodějnice, kterou vlastnoručně vytvořily děti z místní mateřské školy.

### Od pradáváné tradice k moderní slavnosti

Pálení čarodějnic, původně zvané Filipojakubská noc, má kořeny hluboko v lidových zvycích. Slaveno bylo na přelomu dubna a května jako symbolické loučení se zimou a přivítání jara. Oheň měl očisťující moc, zaháněl zlé síly a chránil obydlí i úrodu. Dnes se tato tradice přetváří v příležitost k setkání, veselí a posilování sousedských vztahů.

### Poděkování

Děkujeme všem, kteří se na přípravě a průběhu letošního Pálení čarodějnic podíleli – dobrovolníkům, SDH Lovčice, zaměstnancům obce, učitelkám a dětem ze ZŠ a MŠ Lovčice i všem návštěvníkům, kteří vytvořili příjemnou atmosféru.

*Petra Petrovická*

Více fotografií z této akce naleznete na

<https://www.lovce.eu/>

[paleni%2Dcarodejnic%2D30%2D4%2D2025/gs-1134/p1=12216](https://www.lovce.eu/palen%C3%AD-%2D%C4%8Darod%C4%99jnic-%2D30-%2D4-%2D2025/gs-1134/p1=12216)



# AKTIVITY SENIORŮ POCIDLINSKA

Již třetí rok probíhá projekt Společné Cidliny, jehož cílem je rozvoj komunity v celém regionu Pocidlinska. Jedná se o činnosti, které vedou k aktivnímu zapojení seniorů do života. I v naší obci proběhlo v tomto období několik zdařilých akcí a seniři se zúčastnili těchto aktivit i mimo obec.

Tento tříletý projekt v letošním roce končí, avšak s ohledem na pozitivní ohlasy z celého regionu je předpoklad, že bude pokračovat i nadále.

Ve zbytku roku 2025 je možné uspořádat nebo se zúčastnit například následujících akcí:

- přednáška Setkání s policistkou o rizicích pro seniory v souvislosti s používáním mobilních telefonů, internetu, bankovníctví, šikana, atd.

- školení na počítače – základy
- cvičení pro seniory, možnost venku i uvnitř (minimum je 5 osob)
- problematika umělé inteligence
- je připravováno setkání seniorů z regionu, pravděpodobně v září v Nepolisech (v minulosti, Mlékosrby, Kosice)
- ve stadiu příprav je školení řidičů seniorů
- a další akce dle nápadů a námětů.

S podněty, nápady a o další informace se můžete obrátit na pana V. Zezulku osobně nebo telefonicky na tel. 739 966 271.

*Václav Zezulka*

## Lovčice mají bohatou minulost. Přednáška odhalila, co všechno se u nás dělo!

Co všechno skrývá historie naší obce? Kdo tu žil dávno před námi? A kdy vlastně Lovčice vznikly? Na tyto a mnohé další otázky odpověděl historik Mgr. Jan Kohout z Městského muzea v Novém Bydžově, který k nám v pátek 29. 4. 2025 zavítal s poutavou přednáškou „Dějiny Lovčic a proměny Pocidlinska v staletích“.

Zaznělo mnoho překvapivých faktů. Věděli jste třeba, že první písemná zmínka o Lovčicích pochází už z roku 1299, kdy se objevují v listině krále Václava II. jako „Lowcice“ – tedy „ves lidí Lovkových“? Ale podle odborníků je jisté, že obec vznikla mnohem dříve, a to patrně už v raném středověku, ne-li dřív. Příznivé podmínky pro život tu byly již v pravěku, což dokládají nálezy z okolí.

Od 14. století se Lovčice objevují v historických pramenech stále častěji. Obec patřila různým drobným šlechticům – například bratřím Heníkovi a Přibíkovi z Jítkve nebo zemanu Čěčovi z Lovčic. V roce 1483 je poprvé písemně doložena i tvrz, která stála přímo v Lovčicích – důkaz, že naše obec měla tehdy svůj vlastní správní a obranný význam.

V 16. století se Lovčice staly součástí majetku Pernštejnů, jednoho z nejmocnějších šlechtických rodů tehdejší doby. A od roku 1697 patřila obec pod chlumecké panství rodu Kinských.

Nešlo ale jen o šlechtu a dějiny „shora“. Velkou pozornost věnoval přednášející i tomu, jak se Lovčice vyvíjely jako živá obec. A čísla mluví jasně – v 17. století měly pouze 4 usedlosti, v roce 1757 tu stálo 28 usedlostí, o necelé století později už to bylo 81 domů a přes 600 obyvatel. Do roku 1890 se počet domů vyšplhal na 155 a počet obyvatel přesáhl tisícovku.

Součástí prezentace byly i historické mapy, demografické proměny a připomínka místních památek – zejména kostela sv. Bartoloměje, který dodnes tvoří srdce obce.

Přednáška ukázala, že Lovčice rozhodně nejsou „obyčejnou vesnicí“. Naopak – máme za sebou pestrou minulost, která stojí za připomenutí. Děkujeme panu Mgr. Kohoutovi za poutavé vyprávění a všem, kteří se zájmem o naši historii na přednášku přišli.

*Petra Petrovická*



Přednáška Dějiny Lovčic 29. 4. 2025

## středověké Lovčice



# INFORMACE ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY

Jaro se nám již dávno probudilo a s ním začaly i teplé slunečné dny. Pojdme se naladit do jarní nálady s básničkou:

Světlo už proniká, to slunce vstává,  
a trochu naděje i úsměvu mi dává,  
zítra si budík o chvíli dřívě nastaví  
a když půjde spát dýl, tak to nevadí.  
To, co jsi zasadil už pomalu klíčít,  
hrdličky za oknem od rána křičí,  
říkáš si co se to venku zase stalo,  
všechno se mění, no ono začalo jaro.

Čtete rádi? Měsíc březnu se přezdívá „Měsíc knihy“. My jsme se 12. 3. vypravili na místo, kde je nejvíce knížek v celé vesnici – do knihovny. Paní knihovnice nám ukázala knihy na čtení, obrázkové i interaktivní knížky, které jsme si mohli sami prohlédnout a vyzkoušet. Také jsme společně poznávali známé pohádky.

Když řeknu slovo „jóga“, asi se vám vybaví pozice, které se jmenují jako něco, čemu jsou podobné. Znáte třeba pozici stromu? Hned druhý den od návštěvy knihovny jsme v kulturním domě v Lovčicích měli



2x foto: Návštěva knihovny

program s dětskou jógou. Napadlo by vás, co by mohly mít společného knihy a jóga? Zdálo by se totiž, že jde o dvě naprosto odlišné aktivity, ale nenechte se zmýlit. I při cvičení jógy se dá kniha využít. Když různé pozice propojíme s příběhem, jóga je potom daleko zábavnější!

I uklízení může být zábava! V rámci projektu Uklídně svět jsme si 21. 3. všichni nasadili gumové rukavice a vyrazili jsme uklízet naši obec Lovčice od všelijakého nepořádku.

V březnu jsme si s dětmi povídali o dopravních prostředcích, záchranných složkách a bezpečném chování na silnici i na chodníku.

Dne 25. 3. k nám do školky přijel pán se žlutou ochrannou přilbou a děti se na chvíli staly staviteli. Dozvěděly se, jaké důležité stavby nesmí chybět v žádné vesnici a městě a společně si vytvořily 3D plánek města.



Dětská jóga



↑ Úklid obce

↓ Stavitelství - 3D pláně města

Aktivita k bezpečnému chování na silnici



Ve čtvrtek 27. 3. získaly některé děti z naší školky nový hudební zážitek. Zúčastnili jsme se soutěže Prima školka, která se konala v Domě dětí a mládeže v Chlumci nad Cidlinou. Věřte, že to opravdu není jednoduché, a chce to velkou odvahu, stoupnout si před početné publikum a začít zpívat. Naši šikulové se umístili na 7. místě, vystupování je moc bavilo, takže se do soutěže určitě rádi zapojíme i příští rok.

Máme tu duben a hned 2. dubna to ve školce vypadalo jako u Šmoulů. Tento den se každý oblékl do modré barvy. Ptáte se proč? Včera jsme si ve školce připomněli Mezinárodní den porozumění autismu neboli Modrý den.



Účastníci soutěže Prima předškolák



#### Modrý den

Modrá barva je barvou komunikace a sebevyjádření, což je jedna z oblastí, ve které mají lidé s autismem největší potíže. Povídali jsme si o tom, jak je každý jedinečný a proč je důležité respektovat odlišnosti.

Vždy každý první čtvrtek v měsíci naši předškoláci navštěvují kamarády z první třídy a paní učitelku Ondřejku. Ani v dubnu tomu nebylo jinak. Velikonoce se blíží a my jsme se 10. 4. vypravili vláčkem na velikonoční výstavu do Chlumce nad Cidlinou. Zjistili jsme, jakými způsoby se dají obarvit vajíčka a dozvěděli jsme se, jak se Velikonoce slavily dříve.

Týden před Velikonocemi byl opravdu nabytý. Od pondělí do středy probíhal na chodbě Velikonoční jarmark. V pondělí byl současně také Den otevřených dveří ve škole i ve školce. Úterní den byl ve znamení tvoření. Pod vedením paní lektorky výtvarného kroužku si děti společně s rodiči vyrobily krásné velikonoční výrobky a užily si čas strávený spolu.



Velikonoční výstava v Chlumci n. C.



4x foto: Velikonoční vyrábění s rodiči

Víte, jaký významný den slavíme 22. dubna? Je to Den Země a ani ve školce jsme na něj nezapomněli. S dětmi si povídáme, jak se o Zemi staráme, co pro ni můžeme dělat a co planetě škodí. Učíme se správně třídit odpadky a vedeme děti k tomu, aby pomáhaly přírodu chránit.



2x foto: Den země

V pondělí 28. dubna byl pro předškoláky důležitý den, na který se již dlouho pilně připravovali. Ano, tím dnem myslím zápis do 1. třídy. Věřím, že všichni svůj velký den zvládli na jedničku a už se těší na 1. září, na jeden z nejdůležitějších momentů v jejich životě.

Teď vám dám hádanku. Má špičatý klobouk, rozčuchané vlasy, křivý nos, koště jako dopravní prostředek a černou kočku jako domácího mazlíčka. Kdo to je? Už víte, koho mám na mysli? Je to čarodějnice! Školka byla 30. 4. plná opravdových čarodějů a čarodějnic. Jeden klobouk vedle druhého.



2x foto: Čarování a kouzlení

## U NÁS VE ŠKOLE TO ŽIJE

V březnu se naši nejstarší žáci zúčastnili kurzu finanční gramotnosti, který byl součástí projektu od Společně Cidlina. Co všechno se během kurzu dozvěděli, si můžete přečíst v následující ukázce:

V pondělí k nám přijel pan Filip povídat o finanční gramotnosti. Povíдали jsme si o historii peněz a také o České národní bance a o trezoru v ní. Měli jsme za úkol nakreslit euro a počítat příjmy a výdaje rodiny. Říkali jsem si typy na šetření a „jak vykrást banku“.

*Nela Janoušková, žákyně 4. ročníku*



Kurz finanční gramotnosti

Společně jsme si užili den plný čarování, kouzel, vaření lektvarů a hlavně zábavy.

Utíká jako voda a máme tu květen. Abychom v září mohli přivítat nové kamarády, konal se na začátku května zápis do mateřské školy. Teď už nás v nejbližší době čeká vystoupení pro maminky, a tak se na něj připravujeme, abychom maminky potěšili.

Přeji Vám krásné jarní dny plné sluníčka a dobré nálady.

*Za ZŠ a MŠ Lovčice  
Tereza Rychecká, učitelka MŠ*



Dnes k nám na druhou hodinu přijel pan lektor Filip. Povíдали jsme si o finanční gramotnosti. Promítal nám vtipné obrázky na tabuli a zjistili jsme, že ředitel České národní banky je „chillguy“ a „skibiditoilet“ tam dává razítka. Také jsme zjistili, že panu řediteli je 50 let. Malovali jsme, jak by mohlo vypadat euro. Potom jsme si povíдали o tom, jaké jsou výhody a nevýhody při placení platební kartou a v hotovosti. Pak jsme pracovali s rozpočty rodiny – počítali jsem peníze za příjmy a výdaje. Museli jsem přemýšlet, které věci jsou důležité a které ne, aby nám rozpočet vyšel. Bavilo mě úplně všechno, protože pan lektor byl mladý (z generace Z) a rozuměl nám.

*Tereza Špičáková, žákyně 5. ročníku*

Březen – měsíc knihy jsme ve 2. ročníku zakončili tvořením vlastní knihy.

Se svolením malých autorek se s vámi podělím o ukázkou jejich práce.



Smekám pomyslný klobouk před jejich fantazií, nápady a bohatou slovní zásobou.



Záleží nám na tom, kde žijeme a čím jsme obklopeni, a tak jsme se i letos zapojili do celorepublikové akce Uklidíme Česko. Bohužel i tentokrát jsme objevili spoustu odpadků nejen v obci, ale i v jejím okolí. Snažíme se vést děti k úctě a lásce k přírodě. Na tuto aktivitu volně navazoval Den Země. Ačkoli nám počasí letos nepřálo, nenechali jsme se odradit. Děkujeme firmě Lukon Bulbs za poskytnutí sazenic, které jsme s dětmi zasadili, abychom zpřijemnali a zkrášlili přístup ke škole. Odpadový materiál, který jsme poctivě ve škole shromažďovali, proměnili žáci v užasná umělecká díla. Přesvědčte se sami ve fotogalerii.



4x foto: Odpadové umění



2x foto: Úklid obce

Před Velikonoce jsme přijali milé pozvání od paní Heleny Krátké na Velikonoční výstavu v kostele Nejsvětější Trojice v Chlumci nad Cidlinou. Jak se výstava líbila dětem, si přečtete dále:

Z Lovčic do Chlumce nad Cidlinou jsme jeli na Velikonoční výstavu. Bylo to v kostele u školy. O Velikonočích nám tam vyprávěla paní Krátká. Bylo tam hodně krásně namalovaných vajček. Jedno vejce bylo staré 100 let. Paní nám povídala o velikonočních nedělích a zvycích. Všechno jsme si mohli prohlédnout. Ukazovali jsme si různé řehtačky. Když jsme vyšli ven, tak jsme se nasvačili a šli jsme na dětské hřiště. Pak jsme zkusili stihnout autobus, ale viděli jsme jen, jak nám ujíždí. Tak jsme šli na vlak a jeli do Lovčic. Bylo to hezké.

*Lucie Panchartková, žákyně 4. ročníku*

Dnes ráno (11. 4.) jsme v 9 hod. jeli autobusem do kostela v Chlumci n. C. Vysedli jsem u Sokolovny a šli ke kostelu. Rozdělili jsme se na dvě skupiny. První šla naše třída. Provázela nás tam paní Krátká. Ta nám povídala o velikonočních zvycích. Byly tam různé kraslice a další velikonoční věci a tak dále. Pak jsme se vyměnili s druhou skupinou a šli se nasvačit. Když jsme dosvačili, šli jsme na dětské hřiště, tam jsme se vyblbli a pak jsme šli na rampy dělat blbosti. Pak jsme museli jít, ale autobus nám ujel, tak jsme šli na nádraží na vlak a odjeli do Lovčic.

*Jáchym Košvanez, žák 5. ročníku*

Před svátky jsme s žáky připravili pro rodiče snídaňové menu. V nabídce byla káva, čaj, obložené chleby, něco sladkého na zub a mnoho dalšího. V rámci Dne otevřených dveří jste také mohli nahlédnout do jednotlivých tříd. Bývalí žáci si opět sedli do „svých“ lavic a zjistili, že od poslední návštěvy trochu povyrostli a vše se nějak zmenšilo.



Příprava snídaně



Snídaně v podání žáků 1. a 2. ročníku



Snídaně v podání žáků 4. a 5. ročníku



Snídaně v podání žáků 3. ročníku



Den otevřených dveří

Paní Sejkorová, která ve škole vede výtvarný kroužek pro děti, připravila pro děti a jejich doprovod jarní workshop, kde si malí i velcí vyrobili kuřátka a zajíčky z polystyrenových vajíček a ozdobili květináče jarními cibulovinami. I tato akce byla za přispění Společné Cidliny, za což jim moc děkujeme.

Na konci dubna se to ve škole hemžilo čaroději a čarodějkami – společně jsme si užili oslavu svátku Čarodějnic.



Výtvarný kroužek



Jarní workshop



Čarodějnice v 1. a 2. ročníku



Čarodějnice ve 4. a 5. ročníku

Nezapomněli jsme ani na naše maminky, které slavily svůj svátek druhou květnovou nedělí. Při té příležitosti napsali žáci 3. ročníku krásná slova o svých maminkách. Posuďte sami:

#### MOJE MAMINKA

Moje maminka se jmenuje Míša. Bude jí 35 let. Ráda nosí své tmavé vlasy stažené do drdlolu. Je velice milá. Pro mě a pro brácha udělá, co je v jejich silách. Ráda si pouští do sluchátek detektivky. Pracuje ve Dřevoně. Mám ji moc ráda i za to, že když mě něco trápí, snaží se mi vždy pomoci a poradit.

*Ellen Hladíková, 3. ročník*

Moje maminka se jmenuje Andrea. Mám rád její hezké hnědé oči a dlouhé černé vlasy. Má moc hezký věk, je jí 33 let. V tomto věku začala běhat na běžeckém pásu. Chutnají mi její jarní závitky. Vždy mě podpoří ve všech sportech. Líbí se mi její štíhlá postava.

Je hezká jako růže a vždy mi se vším pomůže.

*Christian Janouch, 3. ročník*

Moje maminka se jmenuje Hanička. Je jí 45 let. Má hnědé delší vlasy a zelenomodré oči. Mám rád, když s ní vyrazím běhat do přírody. Moje maminka umí všem v rodině vykouzlit úsměv a lásku, kterou umí projevovat. Musí vstávat brzy ráno, aby se stihla připravit do práce. Její náplní práce je příprava jídel v místní kuchyni. Rád jím jídla od mamky, která doma uvaří. Maminka také ráda cestuje a sportuje, má dobrou kondičku. Vždy se těším na naše společně strávené chvíle při sportování a toulání se přírodou. Mám ji moc rád.

*Tobiáš Jirásek, 3. ročník*

Na závěr bychom Vás rádi pozvali na Zahradní slavnost, která se bude konat 24. 6. od 15:30 na zahradě školy. Budeme se na všechny návštěvníky moc těšit.

Krásné jarní dny přeje

*Ondřejka Šraierová, ředitelka školy.*



## ZE ŽIVOTA KNIHOVNY - JARO 2025

Jarní měsíce byly v naší knihovně opravdu pestré – plné zábavy, tvoření, paměťových výzev i kouzelného čtení. Děkujeme všem, kteří jste byli součástí našich akcí, a s radostí se s vámi dělíme o to, co všechno jsme společně zažili.

### Týden trénování paměti – když mozek baví!

U příležitosti celosvětového Týdne trénování paměti jsme si vyzkoušeli ukázkovou lekci pro veřejnost. Povíдали jsme si o tom, jak funguje náš mozek a jak ho efektivně trénovat. Tématem bylo tentokrát nakupování – hráli jsme si s anagramy, písmenky i nákupním seznamem, který jsme si díky metodě loci zvládli zapamatovat celý. Děkujeme všem účastníkům za skvělou atmosféru – a protože zájem stále roste, otevíráme další skupinu!

### Noc s Andersenem – Kouzelná noc v Bradavicích

Třetí ročník pohádkového nocování v knihovně se nesl v duchu Harryho Pottera. Kouzelná atmosféra, čtení z Kameně mudrců, rozřazování do kolejí, stezka plná úkolů, míchání lektvarů i promítání filmu – to vše vytvořilo nezapomenutelný večer. Děkujeme všem, kdo se podíleli – pohádkové babičce Heleně Volejníkové za čtení, paní starostce a celému úřadu za podporu, Květinářství Romana za nádherné medaile a kolegyním Michaele Hnátové a Lence Komžákové za obrovskou pomoc. Těšíme se na další kouzelný ročník!



3x foto: Ukázková lekce trénování paměti



3x foto: Noc s Andersenem



6x foto: Noc s Andersenem

### Velikonoční stezka

Naše velikonoční stezka rozzářila obec a potěšila malé i velké. Děkujeme všem, kteří se vydali na dobrodružnou procházku a sdíleli s námi krásné fotografie – udělaly nám velkou radost.



6x foto: Velikonoční stezka

### Tvořilky v březnu a dubnu

Naše tvořivé dílny opět nabídky spoustu nápadů a barev. Vyráběly jsme dřevěné domečky, které si můžeme postupně zdobit podle ročních období, a také velikonoční dekorace z korálků a samotvrdnoucí hmoty. Zahájily jsme i větší projekt – obraz ve stylu steampunk, na který se už teď těšíme!



6x foto: Tvořilky

### Posilovna mozku – jarní tréninky

Dubnové a květnové lekce se nesly v duchu čísel, mnemotechnik a rozvíjení paměti pomocí asociací. Zvládli jsme si zapamatovat i 16ciferná čísla a části Ludolfova čísla – a to díky příběhům, které jsme si k nim vymysleli. Nechyběly ani jazykové hádanky, kreslení květín jedním tahem nebo tematická „májová“ nálada. Paměť má neuvěřitelné možnosti – stačí ji jen pravidelně trénovat.



Posilovna mozku

Těšíme se, že si s nimi zpřijmnete dovolené a prázdniny.

Děkujeme, že knihovnu navštěvujete, účastníte se akcí a inspirujete nás k dalším nápadům.

Těším se na viděnou každé pondělí a středu! Vaše knihovnice

*Nikola Loudová*

### Knihovniček

Každý týden se v knihovně scházíme s nejmenšími čtenáři. Děti si kromě čtení užívají i jednoduché opičí dráhy nebo cvičení, která je opravdu baví. Jsme rádi, že k nám chodí s úsměvem a chutí.

### Novinky z výměnného fondu

Z chlumecké knihovny dorazily nové knihy a výběr je opět pestrý. Do léta proběhne ještě jedna výměna a navíc očekáváme 35 nových titulů do vlastního fondu.





3x foto: Knihovniček

## INFORMACE KATOLICKÉ FARNOSTI LOVČICE

### Stalo se...

Měsíc duben jsme ve farnosti prožili slavením velikonočních svátků. V rámci slavnostních bohoslužeb zazpíval chrámový sbor z Chlumce nad Cidlinou (v neděli Božího Milosrdenství 27. 4.).



Chrámový sbor 27. 4. 2025

V květnu se uskutečnil tradiční farní výlet (8. – 11. 5.) s ubytováním v klášteře sester vincentek v obci Mendryka u Litomyšle. Účastníci výletu zažili krásné chvíle prohlídkou kostela a zámku v Litomyšli a Nových Hradech. Součástí výletu byly společné bohoslužby i neformální společenské posezení.

Na jaře taky začala letošní oprava kostela: plánujeme dokončit sokl fasády. Touto cestou děkujeme obci Lovčice, Lišice a Biskupství za finanční výpomoc.

### Připravujeme...

V měsíci červnu přivítáme v naší farnosti nově jmenovaného pomocného biskupa Prokopa Brože, který bude v našem kostele sloužit mši svatou v pátek 13. 6. v rámci setkání kandidátů jáhenství.

Poutní slavnost se podle místní tradice koná v neděli po slavnosti Těla a krve Páně (lidově Boží tělo), letos



2x foto: Farní výlet 2025

případně na neděli 22. 6. Slavnostní bohoslužby budou v 11 hodin.

Slavnost posvěcení chrámu bude v neděli 7. 9. Na tento den taky připravujeme v 17 hodin koncert skupiny Kantoři.

Přejeme požeňnané letní a prázdninové dny!

*PaedDr. Vladimír Beňo, jáhen farnosti*

# INFORMACE SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

## Hasičský ples

Letošní rok je pro nás výjimečný, protože slavíme 140 let od založení našeho sboru. Proto i výzdoba plesu, který se konal 22. března, byla jiná než předchozí roky. K tanci a poslechu nám zahrála osvědčená kapela Nepál Band a o občerstvení se postarali Kuba a Iveta Budaiovi. Strašně moc nás potěšil nabitý sál. Moc děkujeme vám všem 130 človíčkům za úžasnou atmosféru, a také všem sponzorům, díky kterým se podařilo nashromáždit spoustu krásných cen do tomboly.

## Uklídáme Česko

V neděli 30. března jsme vyrazili na úklid v okolí naší vesnice, který jsme již po několikáté spolupopřádali s obecním úřadem. Letos se nás sešlo bohužel jenom 17 dospělých a 3 děti. Počasí nám přálo, ale odpadků bylo bohužel víc než lidí – nasbírali jsme 50 pytlů. Mrzí nás, že dobrovolníků každým rokem ubývá.



Část sesbíraného odpadu při úklidové akci

## Čarodějnice

Již tradičně jsme posledního dubna zajišťovali občerstvení na Čarodějnicích. Pro malé čarodějky a čaroděje byly připraveny limonády a párky zdarma. A ti odrostlejší si u nás mohli dát klobásu z udirny a svažit se tečeným pivem nebo něčím ostřejším.



2x foto: Hasičský ples 2025



Příprava hranice na Čarodějnice 30. 4. 2025

## Plánované akce

Na konci května máme v plánu jako každý rok čistit koupaliště, za pomoc budeme moc rádi. Přesný termín včas oznámíme.

Největší a nejnáročnější akcí letošního roku bude pro nás oslava 140 let od založení našeho sboru. Ta proběhne 14. června od 12:30 h. na lovčické návsi. Tímto bychom vás chtěli co nejsrdčejší pozvat a také poprosit obyvatele okolí návsi o shovívavost, protože se tu bude pohybovat velké množství techniky integrovaného záchranného systému, spousta osobních aut návštěvníků a večerní koncert bude probíhat do ca jedné hodiny ránní.

## Program oslav:

od 12:30 hod. výstava techniky (hasiči, policie, dálniční policie, drážní hasiči, záchranka, vyprošťovač firmy Vápeník)

13:00 hod. zahájení oslav

13:30 hod. soutěž v požárním sportu

17:00 hod. ukázka historického zásahu SDH Humburky

19:00 hod. MINI ROCK FEST NÁVES (Polymetal,

Natříje, Řemen) – vstupné dobrovolné.

## V průběhu odpoledne:

vyhlídkové jízdy s koňským spřežením

výstava a dynamické ukázky RC modelů

zábavné atrakce pro děti

výšková technika SDH Nové Město.

Za SDH Čejka Michal

Hasiči Lovčice  
připravují

sobota  
**14. června 2025**  
Lovčice na návsi

**OSLAVY**  
**140. VÝROČÍ**  
od svého založení  
**1885-2025**

**Program:**  
od 12.30 hod. Výstava techniky IZS  
13.00 hod. Zahájení oslav  
13.30 hod. Soutěž v požárním sportu  
17.00 hod. Ukázka historického zásahu SDH Humburky  
19.00 hod. **MINI ROCK FEST NÁVES**  
(Polymetal, Natříje, Řemen)

V průběhu odpoledne: Uhlídkové jízdy s koňským spřežením  
Výstava a dynamické ukázky RC modelů  
Zábavné atrakce pro děti  
Výšková technika SDH Nové Město

**Občerstvení zajištěno**

Hlavní sponzor: Obec Lovčice

Hasiči Lovčice pořádají  
večerní program u příležitosti  
oslav 140 let od svého založení.

**MINI ROCK FEST NÁVES**

**NATŘIJE**  
**POLYMETAL**

**Řemen**  
rock

**14.6.2025** začátek od 19:00  
**NÁVES LOVČICE**

Vstupné dobrovolné.

## Jednotka sboru dobrovolných hasičů

### 12. 4. Námětové cvičení Chudeřice

Naše jednotka se zúčastnila cvičení v Chudeřicích.

Námět cvičení:

V lese nad obcí Chudeřice („na Vrších“) vypukne požár dřevěného srubu, který ohrožuje okolní les a zasahuje do něj. Na místo vyjíždí níže uvedené jednotky s cisternami. Po průzkumu velitel zásahu povolává jednotky pro zřízení čerpacích stanovišť. Vybráno je stanoviště na požární nádrži v obci Chudeřice, dopravní vedení k cisternám je vedeno až

k obecnímu úřadu. Sbory čerpací stanoviště připraví pro příjezd CAS a řádně ho označí.

Zúčastněné jednotky:

Zřízení ČS: Chudeřice, Káranice, Stará Voda, Písek, Obědovice

Cisterny: Chudeřice, Nové Město, Klamoš, Kosice, Voleč, Těchlovice, Osice, Lovčice



3x foto: Námětové cvičení Chudečice 12. 4. 2025



#### 25. - 26. 4. Bílé Poličany - prodloužení způsobilosti strojníka

Strojníci z jednotky prodělali školení o prodloužení způsobilosti strojníka v Ústřední hasičské škole v Bílých Poličanech.

#### 30. 4. Technický zásah Lovčice

Naše jednotka dohlížela na pálení čarodějnic.  
Jednotka: JSDH Lovčice

#### 4. 5. Práce pro obec

Členové jednotky vyjeli s CAS 30 na žádost paní starostky zalít nové stromky v naší obci.  
Jednotka: JSDH Lovčice



Zalévání stromků 4. 5. 2025

*Za JSDH Čejka Michal*



## ZPRÁVA Z ODDÍLU SOKOL Z. S.

Tentokrát vám přinášíme krátkou zprávu z našeho oddílu. Výsledky v jarní soutěži jsou jsou se střídavými úspěchy a výhry se střídají s porážkami. Největší neúspěch je ve vyřazení z Hradeckého poháru Jaroslava Míchala, když jsme skončili těsně pod pomyslným vrcholem a ve čtvrtek 8. 5. 2025 jsme utrpěli porážku v Prasku 5:2. Tuto porážku jsme všichni hořce zkousávali, poněvadž jsme si jeli do Prasku pro jasný postup do finálového klání. V tabulce se k 11. 5. 2025 nacházíme na pátém místě tabulky celkovým skóre 62:41 a 33 body.

Ve třetím týdnu měsíce dubna jsme provedli sběr železného šrotu, který dopadl docela dobře. Děkuji všem, kteří se na této brigádě podíleli. V neposlední řadě patřít poděkování Lovčické zemědělské

za techniku. Dětský den je oproti původnímu plánu (1. 6. 2025) přesunut na 8. 6. 2025. Pořadem bude provázet agentura Vosa jede. Původně byla účast projednávána s rádiem Černá Hora, bohužel toto ale nedopadlo. V rádiu nám však tuto dětskou akci zveřejní.

Na sobotu 21. 6. 2025 je naplánována poutová tancovačka, která se bude konat opět v prostorách fotbalového stadionu.

Zhruba ve třetím týdnu měsíce července uspořádáme tradiční memoriál Miroslava Hoška a Bohuslava Poříze. Na všechny tyto akce vás co nejsrději zveme.

*Za Sokol Lovčice z.s. Petr Hlásek*

## MYSLIVECKÝ SPOLEK HÁJEK LOVČICE

### STOP sečení srnčat

Myslivecký spolek Hájek Lovčice, který působí na území katastru obce Lovčice, se rozhodl uspořádat veřejnou sbírku na nákup dronu s termovizí za účelem záchrany mláďat před posekáním.

Každoročně strávíme spoustu hodin procházením polí před sečí. Společně s vyháněním zvěře loveckými psy aplikujeme pachová zradidla, abychom odradili zvěř od vstupu na inkriminované pole a uchránili je tak před trýznivou smrtí sekačkou. Vše děláme ve svém volném čase a hradíme z prostředků Mysliveckého spolku. Vždy po seči s obavami kontrolujeme pole, abychom zjistili napáchané škody. Bohužel však skoro vždy nejsme ušetřeni hrůzného pohledu. I přes naši snahu a maximální úsilí nejsme schopni bez pomoci moderní techniky zachránit všechna mláďata. Dronem s termovizí je možné vyhledat v poli vše živé a vynést je před zahájením sečení.



Nákup dronu s termovizí a příslušenstvím v hodnotě 191 350 Kč je však nad naše finanční možnosti. Bohužel v současné době není vyhlášena žádná dotační výzva, proto jsme se rozhodli oslovit veřejnost, podniky a obce s žádostí o pomoc.

Tímto bychom chtěli velice poděkovat všem, kteří nám na dron přispěli. Zejména bychom chtěli poděkovat obci Lovčice a všem jejím zastupitelům, kteří nám poskytli účelový dar ve výši 70 000 Kč. Díky poskytnutému daru od obce Lovčice se nám společně se sbírkou na Donio podařilo vybrat požadovanou částku. Dron bude zakoupen ihned po vyřízení administrativních záležitostí. Pevně věříme, že zvládneme dron zakoupit před druhou letošní sečí a stihneme tak zachránit právě narozená mláďata.



2x foto: Prohlídky polí před sečením



## Memoriál Jiřího Červinky

Třetí neděli v květnu proběhl na nedaleké střelnici v oboře Kněžičky na počest památky našeho dlouholetého předsedy Mysliveckého spolku Hájek Lovčice 0. ročník Memoriálu Jiřího Červinky v brokové střelbě. Ačkoliv počasí nám nepřálo, sešli jsme se v hojném počtu 29 střelců, z toho 15 členů našeho spolku a 14 hostů. Střelci byli rozděleni do pěti střeleckých kol, která zahrnovala sedm stanovišť s celkovým počtem třiceti asfaltových terčů. Po oficiálním nástupu a hřejivém slovu našeho mysliveckého hospodáře jsme pod taktovkou správce střelnice pana Svobody nasadili chrániče sluchu, ochranné brýle a šli předvést svůj střelecký um. Kdo nestřílel nebo měl odstříleno, mohl zasednout ke stolu s výbornou teplou klobáskou a čajem od ochotné paní Svobodové na kus řeči, a přitom pozorovat střeleckou symfonii na place. Celá akce se nesla v přátelském duchu motto: „Není důležité vyhrát, ale hrdě se zúčastnit.“

Na stupních vítězů z řad myslivců stanuli naši nejlepší střelečtí matadoři: 1. místo David Kykal, 2. místo Michal Hájek a po tvrdém rozstřelu 3. místo nakonec vybojoval Miloš Hájek. Z hostů se nejlépe umístili tři velmi zkušený střelci. Po napínavém rozstřelu o 1. místo ho suverénně získal Adam Dvořáček, 2. místo zbylo na Pavla Štěpánka a na 3. místě se umístil David Rácek.

Velké poděkování patří nejenom střelcům, ale všem zúčastněným, kteří se podíleli na organizaci a velkou měrou přispívali k celkové dobré náladě. Loučení probíhalo už za svitu slunečních paprsků podáním ruky všem kolegům a kamarádům s příslibem, že 14. 9. se tu sejdeme na podzimní střelbě a snad i v obdobném počtu jako onu mrazivou květnovou neděli.

*Myslivosti zdar MS Hájek Lovčice*



2x foto: Memoriál Jiřího Červinky 2025



## SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

### Výročí narození

*Oslavencům blahopřejeme.*

Ve společenské kronice  
uvádíme výročí narození let  
50, 55, 60, 65 a od 70 let vše.  
Společenská kronika nemá na  
přání některých jubileantů  
úplná.

### květen

65 let – Holcová Miroslava, č. p. 178  
70 let – Markusek Ladislav, č. p. 134  
72 let – Petrovická Hana, č. p. 260  
75 let – Vaverka Jiří, č. p. 79  
79 let – Myška Jaroslav, č. p. 206  
Svatošková Květoslava, č. p. 147  
80 let – Vosáhlo Jan, č. p. 35  
83 let – Tománková Rozálie, č. p. 109  
88 let – Vlasák Jiří, č. p. 156

### červen

50 let – Hošek Miloš, č. p. 98  
Horynová Irena, č. p. 64  
65 let – Škopová Květa, č. p. 236  
70 let – Vlasák Miroslav, č. p. 215  
72 let – Svoboda Josef, č. p. 108  
74 let – Končický Oldřich, č. p. 107  
Motlová Jana, č. p. 208  
75 let – Volejníková Marie, č. p. 205  
Švejdárová Květoslava, č. p. 129  
76 let – Tomešová Oldřiška, č. p. 116  
81 let – Suchochlebová Marie, č. p. 95  
88 let – Bednářová Františka, č. p. 55

### Narozené děti

*Blahopřejeme.*

Koudelková Štěpánka, č. p. 96, datum narození 28. 3. 2025

### Rozloučili jsme se s těmito spoluobčany

*Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.*

Hálová Danuše, č. p. 118, 85 let

Synek Jindřich, č. p. 94, 79 let

Králík Josef, č. p. 4, 77 let

### Kalendář akcí (Změna plánu akcí vyhrazena.)

12. 6. 2025	Svoz žlutých popelnic na plasty
14. 6. 2025	Oslavy 140 let založení SDH Lovčice
18. 6. 2025 17:30 h.	Trénování paměti s Petrou zasedací místnost
19. 6. 2025	Tvořilky zasedací místnost
21. 6. 2025 20:00 h.	Pouťová zábava sportovní areál
22. 6. 2025	Pouť
22. 6. 2025 11:00 h.	Slavnostní bohoslužba kostel sv. Bartoloměje
24. 6. 2025 15:30 - 18:00 h.	Zahradní slavnost
8. 7. 2025 9:00 - 11:00 h.	Posilovna mozku zasedací místnost
10. 7. 2025	Svoz žlutých popelnic na plasty
22. 7. 2025	Tvořilky zasedací místnost

26. 7. 2025	Memoriál Miroslava Hoška a Bohuslava Poříze fotbalové hřiště
5. 8. 2025 9:00 - 11:00 h.	Posilovna mozku zasedací místnost
14. 8. 2025	Svoz žlutých popelnic na plasty
18. - 22. 8. 2025	Příměstský tábor
21. 8. 2025	Tvořilky zasedací místnost
30. 8. 2025	Den s hasiči
5. 9. 2025	Letní kino sportovní areál
6. 9. 2025 20:00 h.	Posvícenská zábava sportovní areál
7. 9. 2025	Posvícení
7. 9. 2025 11:00 h.	Slavnostní bohoslužba kostel sv. Bartoloměje
7. 9. 2025 17:00 h.	Koncert skupiny Kantoří kostel sv. Bartoloměje



Lovčický zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku.

Dvuměsíčník vydává v nákladu 330 ks Obec Lovčice, Lovčice 185, 503 61 | IČ 00269077  
Tel./fax: 495 498 460 | MK ČR E 18706 | Ročník 17 | č. 3 | vydáno květen 2025 | distribuce  
zdarma. Příspěvky zasílejte na poštovní adresu vydavatele nebo na email:  
[starosta@lovvice.eu](mailto:starosta@lovvice.eu) Názory vyjádřené v článkách se nemusí shodovat s názorem redakce  
a vydavatele. Uzávěrka příštího čísla 3. 7. 2025.